
Wine Menu 
 

Every effort is made to ensure the wines on offer are accurate, due to multiple 
global issues beyond our control our suppliers may substitute certain wines 

depending on what they can source as all wines are imported. Please ask your 
waiting member of staff to check the bottle or show you the nearest substitute 
which our suppliers have provided us. Many Thanks (Printed November 2023) 

 
125ml Glass Small  £4.95 
175ml Glass Medium £5.95 
250ml Glass Large  £6.95 
 
White Wines 
 

 

Bin 1  Waters Edge – Telegraph Road -Chardonnay - Australia   Bottle £17.95 
(Also available by the glass) 
Pale yellow with a green edge, this wine shows lifted floral aromas coupled with peach and dried 
apricot on the nose while the palate is crisp yet balanced with good acidity. 
 

Bin 2 Otra Tierra- Lucello - Sauvignon Blanc - Chile   Bottle £17.95 
(Also available by the glass) 
Fresh, crisp with tropical fruit fruits, fruitsits, lemon and lime on the palate. Aromas of gooseberry 
and passion fruit. 

 

Bin 3 Bella Modella Pinot Grigio - Italy     Bottle £17.95 
(Also available by the glass) 
 A beautifully, light, vibrant white to be appreciated for its zesty, citrus and green apple character 
and refreshing quality. 

 

Bin 4 Mattre D White - France      Bottle £19.95 
 

A blend of South West grapes, principally Colombard and Ugni Blanc. Freshness and roundness 
gives the wine its character. 

  

Bin 5  Ceps Du Sud- Viognier - France     Bottle £20.95 
    

A haunting honeysuckle and apricot aroma and rich, almost unctuous palate that is somehow still 
dry, tangy and refreshing.  

  

Bin 6  Cloudy Bay Sauvignon Blanc - New Zealand    Bottle £34.95 
 

An expressive and zesty nose of citrus and lime underpinned with notes of nectarine and 
passionfruit. The palate follows with vibrant and ripe notes of lime, grapefruit, peach and guava with 
a distinctive flinty minerality. 

 

Bin 7  Domaine Des Marronniers Chablis - France    Bottle £34.95   
 

With wonderful aromas of baked apple, the age of the vines has has added complexity, richness 
and depth of flavour. The palate remains nervy and fresh to the finish. This is a textured and full 
flavoured expression of Chablis. 

         



Rosé Wines 
 

 

Bin 8 Pinot Grigio Blush        Bottle £17.95 
(Also available by the glass) 
A vibrant, deeply coloured rosado, with beautiful aromas of crushed raspberries and light summer 
fruits. The remarkable floral and fruity character is carried through to the palate. 
 

Bin 9 Pink Fox White Zinfandel - America     Bottle £17.95 
(Available by the glass House wine) 
Fruity, fun and easy drinking wine that’s fruity on the nose with intense strawberry and citrus 
notes. A light and refreshing White Zinfandel, with a smooth, sweet finish 
           

Red Wines 
 

 

Bin 10 Telegraph Road Shiraz - Australia     Bottle £17.95 
(Also available by the glass) 

A super example of the timeless Australian grape variety. Ripened soft currant flavours heat up 
with a peppery chocolate smooth finish. Enjoy this wine with rich stews, roasted red meats, 
cheeses or on its own. 

 
Bin 11 Costa Vera Merlot - Chile       Bottle £17.95 

(Also available by the glass) 
This easy-drinking wine comes from Chile's renowned Valle Central Region, where long hot days are 
followed by cool nights. This temperature difference ensures the grapes ripen slowly, so they 
develop maximum flavour. This is simply outstanding wine for the money, soft super-juicy ripe 
plummy fruit and a long full-flavoured finish.  

 
Bin 12 Bellefontaine Cabernet Sauvignon – France    Bottle £17.95 

(Also available by the glass) 

Bursting with rich berry fruit aromas and sweet spices mingled in with coffee and vanilla notes full 
bodied with rounded structure.  

 
Bin 13  Don’t Tell Gary Shiraz - Australia      Bottle £23.95 
 

BThis wine is a labour of love - one the accountant (Gary) didnt know about. The DTG Shiraz is a 
beautiful dark garnet colour with black cherry, blueberry and mixed spice on the nose. Hints of 
pepper and soft oak spice are beautifully integrated with blackberry fruits and medium bodied 
silky tannins. 
        

Bin 14  The Brand Malbec - Argentina      Bottle £20.95 
 

A fresh and fruity nose with hints of plums, blackberries and a touch of vanilla from gentle oak 
ageing.  

         

Bin 15  Finca Manzanos Rioja Crianza - Spain     Bottle £25.95 
 

 

Aromatic and intense, lovely aromas of wild red berries, blossom, nutmeg and hints of 
sandalwood. Fresh, fruity and well balanced with sensations of raspberries, vanilla and cinnamon. 
.           

Bin 16  Calusari Pinot Noir - Romania      Bottle £30.95 
   

Light, soft and welcoming nose of autumn fruits. Soft smooth & spicy flavours throughout with 
generous soft red fruit flavours & a lovely elegant finish. 



         

Bin 17  Cuvee Papale Chateauneuf du pape - France    Bottle £37.95   
Lovely ripe, spiced, black fruit aromas and a velvety, warm palate. Very correct, in a deliciously 
traditional style.         

 
 
 
 
Sparkling Wines & Champagnes 
 
Bin 18  Tosti Prosecco – Italy       Bottle £23.95          

 

(Also available by the individual 200ml bottle)    Baby Bottle £8.95 
A crisp green apple and pear aromas and flavours. On the palate, the fresh fruit flavours are lively 
and balanced with a hint of honey finishing with a touch of sweetness. 

 

Bin 19 Brut Baron De Marck NV- France      Bottle £30.95 
 

A crisp, well balanced champagne with citrus hints on the nose overlaid with touches of brioche 
and yeastiness. The palate is fresh, clean and lively with a creamy mousse and long finish. 

 

Bin 20   CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT, BRUT - France    Bottle £55.95   
 

Made from Pinot Noir and Pinot Meunier with approximately one third Chardonnay, 
this fine Champagne displays raisins, vanilla and brioche together with toasty aromas 
from ageing in bottle. A beautiful balance between power and finesse. 

      

Bin 21  CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT, ROSÉ - France    Bottle £66.95   
 

Deeply coloured, with a complex, refined fragrance combined with 
great structure and a remarkably long finish. 

       

Bin 22  MOËT ET CHANDON , DOM PERIGNON – France    Bottle £199.95 
 

A full flavoured, fine and precise Champagne with notes of toast, 
soft peach, a hint of liquorice and an opulent palate with a refined, silky finish. 

 


